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OEMA 1. (o) Eotww (Ep)nen pa @divovoa axorovdia Lebesgue-petpioipwy utocuvéhwy tou R. Av
m(E1) < oo, tote va anodetlete 61t m((),—, En) = lim m(E,). Na anodeilete enfone bt n cuvidvixy
n—oo
“m(E7) < 00” elvor anapodtnTn Yo T0 TEONYOVUUEVO ANOTENEGUL.
(B) No anodeifete 61 10 pétpo Lebesgue m eivor aprdurioa tpooletind av xoa pévo av yio xdde
abouoa axohovdio (Ep)nen Lebesgue-yetpfiouony ouviiwy wydet 6t m( ooy En) = lim m(Ey,).
n—00

OEMA 2. Nua anodetydel 10 Vedpnuo Egorov: Eotw (f,)nen wo oxoloudio petpfiotuwy cuvapthoewy
optouévee enf evic petpriotpou ouvorou E nenepaocuévou pétpou. Eotw 6t 1 (fn)nen ouyxhiver onuetoxd
oyedov mavtol ent tou E o wa ouvdptnon f : E — R. Téte Ve > 0, undpyet éva petpriowo clvolo
A C E pe m(A) < e xa t€1010 Gote N (fn)nen Yo ouyxhiver opotépopga eni tou £\ A oty f.

Me xatddinho mopdderypa, va deilete 6Tt 10 anotéheopa Sev toyvet ev yévet av m(E) = oo.

OEMA 3. (a) Eotw f:[a,b] — R wa gpayuévn ouvdptnon. Av 7 f eivor Riemann-ohoxinpdowun end
0L [a, b], t6te va anodeilete btun f eivan Lebesgue-ohoxhnpdown ext tou [a, b] xou oy el bt fab f(z)dr =

Jian T
22 relCnQ°
(B) Eow f(z)=qx xe€CNQ, 6novz € [0,1] xa C 10 ohvoro tou Cantor. Na anodeyydel bt
1 z¢C
f etvar Lebesgue-ohoxinpwoun eni tou [0, 1] xon vo utoloytotel 10 ohoxhpwua f[o,l} f- (To anotéheopa
¢ Yewplug mou Yo yenowwonomoete, va 1o anodeilete).
(Y) Eotw f(x) =€, z € [0,In2]. Aodévtoc € > 0, va Bpedolv dlo anhéc ouvaptioes @, 1, Tétoteg
wote ¢ < f <) xou f[o,lnz} (Y — @) <e.

OEMA 4. («) No anodei€ete 61 10 ohoxhipwua Lebesgue f[l o) T3 = L (Trédetn: Nadewprioete tny

22

axohoudio cuvapthcewy fr(z) = — av = € [1,n], xu 0 Swgopetixd. Na Stotundoete to anoteréopota

22
¢ Yewpluc mou Ya yenoiponotioete.)

(B) 'Eotw f wa un apvntixh xou petphiown ouvdptnon. No oanodellete 61t 1) cuvohoouvdptron
W(E) = [ f, E Lebesgue-uetprfiowo unoctvoho tou R, eivar aprdufiota npoodetind. Na Swatundoe-

1€ 10 anotéheoya g Yewplag mou Vo ypnoiuonooeTe.

BAOMOE KAGE GEMATOE = 2.5
ArizTA = 10
KAAH EIIITYXIA



